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Тара та інструменти

Циліндричні, мішкові, конічні щупи, відро,

паперовий/ЗІП пакети, ручка, лінійка,

етикетка.

При відборі проб насіння для аналізу

необхідно дотримуватися вимог ДСТУ 4138-

2002 Насіння сільськогосподарських

культур. Методи визначення якості.

Методика відбору проб

Перед відбором зразків насіннєвого матеріалу слід зробити органолептичний огляд

(колір, блиск, запах, вологість, засміченість, однорідність).

З мішків (мішковим щупом): 

До 5 мішків: з кожного мішка одна точкова проба;

6 - 30 мішків: з кожного третього мішка одна точкова проба;

30 – 400 мішків: з кожного п’ятого мішка одна точкова проба.

Всі точкові проби висипаємо до чистої, сухої ємності (відро). Приблизний об’єм 2-2,5 кг.

Далі рівномірно перемішуємо і відбираємо 0,5 кг для відправки в лабораторію.

З біг-бегів (циліндричним або мішковим щупом):

Проби відбирають з трьох рівнів – верхній, середній, нижній.

До 5 біг-бегів: з кожного біг-бегу одна об’єднана з трьох рівнів проба;

6 - 30 біг-бегів: з кожного третього біг-бегу одна об’єднана з трьох рівнів проба;

30 – 400 біг-бегів: з кожного п’ятого біг-бегу одна об’єднана з трьох рівнів проба.

Всі точкові проби висипаємо до чистої, сухої ємності (відро). Приблизний об’єм не

менше 2 кг. Далі рівномірно перемішуємо і відбираємо 0,5 кг для відправки в

лабораторію.

З насипу конічним щупом. Купу умовно поділяємо на 5 приблизно рівних частин. З

кожної частини береться три точкові проби: з верхнього шару 10-15 см від поверхні

насипу, в середині та з нижнього шару 10-15 см від підлоги.

Всі точкові проби висипаємо до чистої, сухої ємності (відро). Об’єднану пробу

висипаємо на чисту, суху поверхню, перемішуємо та виділяємо середню пробу

методом квартування. Зразок для лабораторії повинен складати 0,5 кг.
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Доставка

служба доставки Нова Пошта

Одеська область, с. Великий Дальник,, відділення №1, отримувач: ТОВ "Лібра Агро",

контактна особа Герасимчук Василь, тел. 0503340729

самостійно

Одеська область, с. Великий Дальник, вул. Шкільна 10А

 Для партій насіння розфасованого у дрібні (до 10 кг) пакети

проби відбирають згідно нормам наведеним у таблицях:

 Кількість пакетів насіння виділених для відбирання проб овочевих і баштанних культур

 Кількість пакетів насіння виділених для відбирання проб, крім овочевих і баштанних культур

Об’єднану пробу насіння ретельно перемішуємо, висипаємо на рівну гладку

поверхню та виділяємо середню пробу методом квартування. Зразок для

лабораторії повинен складати 0,5 кг.

Кожна проба обов’язково повинна маркуватися етикеткою.


